
平成１６年２月教育委員会定例会会議録 

 
付議事項 
議案第３２号 市町村立学校職員の給与に関する条例の一部を改正する条例

（案）について 
 
        和田給与課長から、県の財政状況を考慮して平成１４年度から

行っている給与の減額を、引き続き平成１６年度も実施するため

の条例（案）で、管理職員は給料月額の２％カット、その他の職

員は１％カットをする。知事部局、警察を含めた県全体の職員で

約１０億円の節減になると説明があり、審議の結果、原案のとお

り決定した。 
 
議案第３３号 義務教育諸学校等の教育職員の給与等に関する特別措置に関す

る条例の一部を改正する条例（案）について 
 
        給与課長から、改正内容は４点。１点目は平成１６年度から国

立大学の法人化に伴い、大学に附属している義務教育諸学校が国

の管理下でなくなるため、本条例の根拠となっている法令から国

立という文字を削除する。２点目は４月に開校する県立向陽中学

校の教育職員に教職調整額を支給する規定を設けること。３点目

は教員が外国の公共団体や公益法人へ派遣された場合に教職調整

額を支給する規定を設けること。４点目は教員に超過勤務を命ず

る場合の４項目を、政令の基準の表現に改正するものであると説

明があった。委員から、外国の公共団体への派遣について予定が

あるのかと質問があり、課長から、ここでは、外国政府あるいは

国際機関からの要請があり協議のうえ派遣するもので、今のとこ

ろ要請はない。外国の日本人学校に派遣している教員は現在本県

で６名いるが、文部科学省の事業として行っているものでこの派

遣とは別であると答弁があった。委員から、超勤４項目について

は業務内容が変わらないといっても、表現を変えることにより混

乱する場合があるため、超過勤務となる場合と、ならない場合を

正しく指導してほしいと要望があり、審議の結果、原案のとおり

決定した。 



議案第３４号 和歌山県スポーツ振興審議会委員の委嘱（案）について 
 
        小串スポーツ課長から、本審議会は本県のスポーツ振興方策を

策定するうえで非常に重要な役割を果たしており、今回、２月末

で任期が切れるため、新委員として新任８名を含む１７名に委嘱

したい。また、任期は平成１８年２月２８日までの２年間とする

と説明があり、委員から、審議会は年に何回ぐらい開催されるの

か、また、どういったことが議題となるのかと質問があり、課長

から、開催は年１回から２回である。議題については、基本的に

は和歌山県のスポーツの在り方について協議していると答弁があ

り、審議の結果、原案のとおり決定した。 
 
議案第３５号 平成１６年度学校教育指導の方針と重点(案)について 
 
        板橋県立学校課長から、平成１５年度と変わった点は、第Ⅲ部

の「学習指導要領の要点」を「確かな学力の育成について」と変

更した。その他は、環境教育や防災教育という表現を付け加えて

いると説明があり、続けて一山生涯学習課長から、同和教育につ

いての項目、人権教育の際の責任についての項目を追加したと説

明があり、委員から、教育基本法改正にかかわる論争の中で国を

愛するという話がよくあるが、本県の場合、郷土を愛するという

ような表現はあるのかと質問があり、課長から何カ所かに表記が

あると答弁があり、審議の結果、原案のとおり決定した。 
 
議案第３６号 和歌山県立中学校及び高等学校設置条例の一部を改正する条例

(案)について 
 
        県立学校課長から、平成１６年１０月１日をもって南部川村と

南部町が合併し「みなべ町」となることに伴い、南部高校の所在

地を変更するものであり、施行日は平成１６年１０月１日とする

と説明があり、審議の結果、原案のとおり決定した。 
 
議案第３７号 和歌山県銃砲刀剣類登録審査委員の任命（案）について 
 
        西畑文化遺産課長から、登録審査委員は専門的な鑑定能力を必

要とする職であり、また、得がたい人材であるため３名全員を再



任したいと説明があり、審議の結果、原案のとおり決定した。 
 
議案第３８号 和歌山県立紀伊風土記の丘協議会委員の任命（案）について 
 
        文化遺産課長から、平成１６年４月１日から２年間の任期で、

協議会委員の１１人全員を再任したい。うち女性は１１人中４人

であると説明があり、委員から当協議会の協議内容について質問

があり、課長から特別史跡岩橋千塚古墳群の保存整理や、資料館

の博物館施設としての運営に係る意見等について協議をいただい

ていると説明があり、審議の結果、原案のとおり決定した。 
 
議案第３９号 平成１５年度末事務局等職員人事異動方針(案)について 
 
        森総務課長から説明があり、審議の結果、原案のとおり決定し

た。 
 
議案第４０号 平成１５年度末教職員人事異動方針(案)について 
 
       県立学校課長から説明があり、審議の結果、原案のとおり決定し

た。 
 
議案第４１号 平成１６年秋の叙勲候補者の推薦(案)について 
 
        総務課長から、教育功労者として元高等学校長１名、元小学校

長４名、元中学校長１名の計６名を推薦したい旨の説明があり、

審議の結果、原案のとおり決定した。 
 
議案第４２号 平成１６年秋の叙勲候補者の推薦(案)について 
 
        山田健康体育課長から、学校保健関係で１名を推薦したい旨の

説明があり、審議の結果、原案のとおり決定した。 
 
議案第４３号 職員の処分（案）について 
 
        山路小中学校課長から、公立中学校教諭の処分内容について説

明があり、審議の結果、原案のとおり決定した。 



議案第４４号 教職員の人事異動（案）について 
 
        小中学校課長から、平成１６年２月１８日付けの公立中学校長

の採用について説明があり、審議の結果、原案のとおり決定した。 


